
目標 No 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 目標 No 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 目標 No 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
本校では、積極的に学習に取り組むなど、生徒
としての学習に対する姿勢を日頃から伝えてい
る。

37 91 8 1 1 生徒としてのあるべき姿が、学校側から十分
伝わっている。

30 74 5 1 1 本校は、生徒としてのあるべき姿を十分に
生徒や保護者に伝えている。

9 16 3 0

2 本校では、生徒に毎日の家庭学習にしっか
り取り組むように指導している。

35 62 29 12 2 子どもは、日頃から家庭学習を行っている。 16 48 43 7 2 本校では、生徒に家庭学習の大切さについ
て指導を行っている。

4 21 3 0

3 本校は、習熟度別授業やティームティーチングにより、授業が充実していてわかりやすい。
43 85 8 1 3

本校で行っている習熟度別授業やティーム
ティーチングは、子供の学力向上のために
なっている。

21 78 13 2 3
本校では、習熟度別授業やティームティー
チングにより、生徒の学力向上に向けた取
り組みを行っている。

12 15 1 0

4 本校は、各教科の授業が工夫されていてわ
かりやすく、進み方も適切である。

39 86 13 0 4 本校では、各教科の授業が工夫されていて
わかりやすく、進み方も適切である。

23 80 10 1 4 本校では、わかりやすい授業の実践に向け
て授業研究が活発に行われている。

6 19 3 0

5 本校の授業は、チャイムtoチャイムで実施さ
れている。

71 57 8 2 5 項目なし 5 私は、チャイムｔｏチャイムの授業を実践して
いる。

9 15 4 0

6
本校は、学力向上・資格取得のための授業
や課外授業が充実している。

52 72 11 3 6
本校では、学力向上・資格取得のための授
業や課外授業が充実している。

42 59 11 2 6
私は、他教科の授業を積極的に参観し、指
導力を高めるように努めた。

3 12 12 3

7 本校の図書館は、書籍が充実しており、利
用しやすい環境が整っている。

43 77 12 4 7 項目なし 7 本校の図書館は、書籍が充実しており、利
用しやすい環境が整っている。

7 16 4 1

8
本校では、生徒に読書の大切さを指導して
いる。

19 73 34 11 8 子どもは、よく読書をしている。 23 28 48 13 8
本校では、生徒に読書を促す指導が充実し
ている。

5 15 7 1

9 本校では、身だしなみや時間を守るなどの
ルールが、適切に指導が行われている。

69 57 10 2 9 本校では、学校生活で守るべきルールにつ
いて、適切に指導が行われている。

42 64 6 2 9 私は、生徒に身だしなみや時間を守るなど
のルールを指導している。

10 17 0 1

10 本校では、生徒のあいさつの指導を適切に
行っている。

45 74 16 3 10 子どもは、日常生活において自分からすす
んであいさつをしている。

45 54 13 2 10 本校では、教員がすすんであいさつをし、生
徒の手本となるように取り組んでいる。

9 17 2 0

11
本校では、守るべき交通ルール、社会のルール
やマナーについて、適切に指導が行われてい
る。

61 65 11 1 11
子どもは、交通ルール、社会のルールやマ
ナーに気をつけている。

46 59 7 1 11
本校では、生徒に対して、ルールやマナー
を遵守する大切さを指導している。

9 14 5 0
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12
本校では、授業や部活動に関係のないもの
を校内に持ち込まない指導がしっかり行わ
れている。

53 71 12 1 12 項目なし 12
本校では、特別活動等で、友人や他人の立
場を尊重した行動や考え方を指導してい
る。

6 19 3 0

13 本校では、生徒、教職員全員が校内環境の
美化に努めている。

37 83 17 1 13 項目なし 13
本校では、教員は生徒の清掃活動等の適
切な指導を行い、生徒、教職員全員が校内
環境の美化に努めている。

7 20 1 0

14 本校には、困っていることや悩みについて、
相談できる先生（カウンセラー）がいる。

77 54 4 3 14 本校では、困っていることや悩みについて、
相談できる先生（カウンセラー）がいる。

37 58 14 4 14 本校では、生徒の困っていることや悩みに
ついて、親身になって応じている。

14 14 0 0

15
本校には、感動を体験できる学校行事があ
り、みんなで楽しく参加することができる。

67 63 6 1 15
本校には、感動を体験できる学校行事があ
り、みんなで楽しく参加することができる。

44 60 9 1 15
本校では、感動を体験できる学校行事を設
定している。

13 13 2 0

16 本校には、生徒の活動意欲に十分こたえる
ことができる委員会や部活動がある。

54 68 13 3 16 本校には、生徒の活動意欲に十分こたえる
ことができる委員会や部活動がある。

39 53 19 3 16 本校には、生徒の活動意欲に十分こたえる
ことができる委員会や部活動がある。

3 21 4 0

17 本校では、教員による部活動、委員会活
動、ボランティア活動の指導が活発である。

49 68 18 3 17 本校は、部活動、委員会活動、ボランティア
活動に積極的に取り組んでいる。

43 55 14 2 17 私は、部活動や委員会活動の指導を積極
的に行っている。

6 20 2 0

目標 No 質問項目 No 質問項目 No 質問項目

18
本校では、高校卒業後の進路や将来の生
活設計について、適切な進路ガイダンスを
行っている。

87 47 1 0 18 家庭で卒業後の進路や将来の生活設計に
ついてよく話し合っている。

42 56 15 0 18 本校では、進路だより等により、生徒や保護
者に対して進路情報を発信している。

14 14 0 0

19 本校では、個人面談や三者面談により、充
実した進路指導が行われている。

77 54 3 1 19 本校では、個人面談や三者面談により、充
実した進路指導が行われている。

42 67 4 0 19 本校では、個人面談や三者面談により、充
実した進路指導を行っている。

11 16 1 0

20 本校では、小論文指導や面接指導により、
十分な進路対策がなされている。

66 65 2 2 20 本校では、小論文指導や面接指導により、
十分な進路対策がなされている。

33 69 10 0 20 本校では、小論文指導や面接指導により、
十分な進路対策を行っている。

9 18 1 0

21 本校では、進路実現に向けた適切な摸擬試
験や検定試験が設定されている。

71 61 2 1 21 本校は、各種模擬試験や検定・資格試験の
受験機会を適切に設けている。

49 60 3 1 21 本校では、各種模擬試験や検定・資格試験
の受験機会を適切に設けている。

16 12 0 0

22
本校では、各種模擬試験や検定・資格試験
の受験に向けて積極的な指導が行われて
いる。

68 63 2 2 22 項目なし 22 私は、積極的に各種模擬試験や検定・資格
試験に対する指導を行った。

6 15 7 0
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23 本校は、ボランティア活動や地域の行事に
積極的に参加している。

50 70 13 2 23 本校は、ボランティア活動や地域の行事へ
の参加が活発だと思う。

34 68 10 1 23
本校では、生徒にボランティア活動や地域
の行事に参加することの意義を教えたり、
奨励している。

10 15 3 0

24 学校からの情報が、各種プリントやPTA広
報誌などで適切に伝わっている。

57 68 9 1 24 学校からの情報が、各種プリントやPTA広報
誌などで適切に家庭に伝わっている。

30 71 9 3 24 本校では、各種プリントやＰＴＡ会報誌等に
より、様々な情報を定期的に発信している。

10 17 1 0

25 項目なし 25 本校のPTA活動は、活発に行われている。 26 74 10 3 25 本校のＰＴＡ活動は、活発である。 7 16 5 0

26
本校は、総合的に考えて魅力的な学校であ
ると思う。

37 65 25 7 26
私は、総合的に考えて、猪苗代高校は魅力
的な学校であると思う。

44 62 4 2 26
私は、総合的に考えて、猪苗代高校は魅力
的な学校であると思う。

8 22 1 0
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